



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом Республику Казахстан



Сегодня в ходе рабочего визита в Республику Казахстан Председатель СК России Александр Бастрыкин встретился с Генеральным прокурором Республики Казахстан Кайратом Кожамжаровым. По итогам встречи подписаны соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Республики Казахстан, а также соглашение ведомств о сотрудничестве на территории комплекса «Байконур».

Говоря о важности этого события, Александр Бастрыкин отметил, что «еще в 2008 году мы подписали соглашение о сотрудничестве, но тогда Следственный комитет был при прокуратуре, а сегодня мы существуем как самостоятельный следственный орган, поэтому



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

возникла и объективная необходимость, и жизнь того потребовала. За почти 11 лет работы Следственного комитета мы наладили не формальные, а реальные рабочие контакты по основным направлениям нашей практической следовательской работы».

Соглашения предполагают сотрудничество по ряду важных направлений. Это обмен информацией о состоянии преступности и противодействии ей, опытом расследования преступлений террористической, экстремистской, коррупционной направленности и других, обмен информацией о национальном законодательстве, законотворческой и правоприменительной деятельности, консультации и сотрудничество в проведении научных исследований по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Также стороны на основании запросов и в соответствии со своей компетенцией обязались представлять друг другу сведения о начале досудебных расследований в отношении граждан государства другой стороны, а также по которым потерпевшими являются граждане обоих государств.

Кайрат Кожамжаров относительно статуса Байконура подчеркнул: «как вы знаете, это город, который имеет особый статус, где действуют правоохранительные органы обоих государств и их судебные системы. У нас есть такие рабочие вопросы. Я думаю, что благодаря нынешнему соглашению эти вопросы также будут сняты»

Александр Бастрыкин положительно отозвался о работе казахстанских коллег, отметив программу «Электронное уголовное дело» и приемную в здании Генпрокуратуры.

Также в ходе рабочего визита Александр Бастрыкин встретился с профессорско-преподавательским составом Евразийского национального университета им. Л.Н.Гумилева, обсудив актуальные вопросы правоприменения. Александру Бастрыкину было присвоено звание почетного профессора этого университета и вручено удостоверение.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220370>